



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ**

---

**Р І Ш Е Н Н Я**

До протоколу № 86  
від 23 травня 2018 року

**Про проект Постанови Верховної Ради України  
“Про призначення у 2018 році іменних стипендій Верховної Ради України  
для найталановитіших молодих учених”**

---

Заслухавши інформацію Першого заступника Голови Комітету з питань науки і освіти, голови Конкурсної комісії з присудження іменних стипендій Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених і призначення Премії Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим у галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок (далі Конкурсна комісія) О.В. Співаковського та розглянувши подання Конкурсної комісії кандидатур на присудження у 2018 році іменних стипендій Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених, Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти **в и р і ш и в:**

1. Підтримати подання Конкурсної комісії та проект Постанови Верховної Ради України “Про призначення у 2018 році іменних стипендій Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених” і внести останній на розгляд Верховної Ради України.

2. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Постанови Верховної Ради України “Про призначення у 2018 році іменних стипендій Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених” за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за основу та в цілому.

3. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України із зазначеного питання визначити Першого заступника Голови Комітету О.В. Співаковського.

4. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України, Національній академії наук України, національним галузевим академіям наук України,

профільним міністерствам активізувати роботу з організації підготовки та подання підвідомчими науковими установами і закладами вищої освіти, особливо такими установами у регіонах, кандидатур молодих вчених на отримання іменних стипендій Верховної Ради України. Терміново розглянути можливість подання до 1 червня 2018 року кандидатур молодих вчених на відзначення іменними стипендіями Верховної Ради України відповідно до Постанови Верховної Ради України “Про встановлення іменних стипендій Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених”.

5. Рекомендувати обласним державним адміністраціям взяти на контроль висунення робіт молодих учених на нагородження премією Верховної Ради України відповідно до Постанови Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України найталановитішим молодим ученим в галузі фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних розробок”, а також розглянути можливість стимулювання наукових установ і закладів вищої освіти регіону за подання кандидатур молодих вчених на відзначення іменними стипендіями Верховної Ради України відповідно до Постанови Верховної Ради України “Про встановлення іменних стипендій Верховної Ради України для найталановитіших молодих учених”.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Першого заступника Голови Комітету, голову Конкурсної комісії О.В. Співаковського.

**Перший заступник  
Голови Комітету**



**О.В. Співаковський**